&5 m B TR o B RENE
1 T4 $50.8 x 2.3 STK400 HDZT56
2 A& $381x16 $S400 HDZT56
3 FHELEHBF t=2.3 SPHC HDZT49
4 FHTH#F t=2.3 SPHC HDZT49
5 FoybsiN— FB-4.5x19 $S400 HDZT56
6 ERER
7 s ¢4.0

It LR RE FHEHRTF

B.N (1R) /| BN (54R) /|

seirsy K M8x32

2000 2000

A% ©38.1x1.6 F# $50.8x2.3 FH ¢50.8x2.3

B.N ($1R)

M8x32 |
i @ BAETRE THTRE
J &
~ ] BN (£1R)
EWEH M8x32
¢ 3. 2x50mmB ‘
( )
w Um AT ERERA EE 4 FAEERER AT EESA
| al o
O i ‘i_ S € =
%ﬁﬁ o4 ! E B.N M8x32
| . a—F— L EERT a—F— L EERT
B.N M8x32
T &
] 3 o oAy~
I | - I e [
S | \\ .
3 Q—F—TFEERTE
FR4E ERER {5550 {E R Im SR ER A 54
200 200
IF @m K f m X
(S=1,720) (S=1.20)
<BEZFIE>
EROBNADHDEFADREL. WEIEE - FKEOERBMAI L Y TROHKIEY o
QU5 — FEROBEBOBALNHYETOTHEIRE. KHEEWNET->TIEEL, i B 1 (<]
HTI- & BKEENTETES 5% - REORBIC >N T L EEL AV MRET, (S=1/2)
s %) ARI-ERT 2EHSBE TREEEBRRNEET, A | NR—42 H1500 [No.| Nrdh15-h
$3.2x50mE . ¢ 3. 2x56mmE (BEEH) AFE : BASTERE BEEEE - FHTSICES CREAICER, -
62, 6x40mE . $2. 6x50mE . b 2. 6x56mE (RREH) SRS DK/ DBE. JFE &Mkt




